

# 本就是假牙,他们还造假

## 唐河警方打掉一制假窝点

□本报记者 李金玺 通讯员 左文峰 杨宾以

封闭的农家小院,形迹诡秘且很少与邻居来往的居住者,偶尔传出的机械加

工声音……在唐河县管岗乡某村,这一异常的现象引发民警和群众的关注,经过调查,

原来这竟是一处制造假义齿的窝点。昨天,记者从唐河县公安局获悉,警方成功端掉了

这一制造假义齿的窝点,查获制作义齿的模具700余套,成品及半成品义齿4000多颗。

### 可疑民房引起警方调查

今年10月份,唐河县公安局社区民警在管岗乡某居民村走访中得知,一名操着南方口音的男子来到该村租了两套相邻的农家小院,并对该

房屋进行了大幅度的装修和安装了不少机械工具。但是,令人生疑的是,该男子及其同行的人基本很少和村中人来往,封闭的院子里却时常传出

疑似机械加工的声音。

无独有偶,唐河县食品药品监督管理局也于10月12日向警方提供线索,称该“可疑”房屋内可能存在一个生产制造假

义齿的窝点。

警方迅速成立专案组,并经过近一个月的秘密侦查,摸清了该窝点的人员组成、生产情况及防范措施等基本信息。

### 每天生产100颗假义齿

时机成熟后,11月初,唐河警方迅速对该窝点进行了清查,当场查获涉案人员6名。因该生产线生产条件十分简陋,卫生条件十分恶劣,制作原材料来源不明,且组织者不能提供相关生产许可

和卫生许可,警方按照相关法律规定对制作义齿的烤瓷炉1个、制作义齿的模具700余套及成品(含半成品)4000多颗进行了查扣。

据组织者徐某介绍,他系广东人,在外地学会制作

义齿的技术后,因义齿利润空间巨大,就带领5名老乡来到唐河县,在一偏僻的居民村中租住了两套民宅,将其打通仅仅保留一个出口,在其中一套民宅中设立生产线,以每天生产100颗的速

度开始秘密生产义齿,另一套民宅作为生活用房,并存储生产用的原材料和制作好的义齿。

目前,6名涉案人员已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。④2

## 周末清晨卧龙区法院突袭抓捕“老赖”

### 6人被堵到被窝

本报讯(记者王勇 通讯员丁清凌)周末清晨,人们还在梦乡的时候,卧龙区法院执行干警进行一次突袭,让那些“老赖”猝不及防。在11月19日的行动中,6名被抓的“老赖”中1人还钱,3人与申请执行人达成和解,2人被送进看守所。

当日清晨6点,卧龙区法院执行局、法警队及行政二庭全部干警40余人,兵分三路对17名拒绝履行生效法律文书或长期躲藏的被执行人进行抓捕。一组干警到达卧龙区蒲山镇,对被执行人倪某进行抓捕。2012年,倪某与原告张某之间有猪饲料生意往来,倪某共欠张某饲料款18650元。2016年6月,卧龙区法院做出民事判决书,判决倪某支付货款18650元,判决生效后,倪某仍未履行。在执行过程中,执行干警多次传唤,倪某拒



执行干警抓捕“老赖”

不支付执行款。倪某被抓捕后,执行干警将其带回法院当场签发了拘留手续。经过执行法官的释法明理、说服教育,倪某感到十分后悔,当场写下悔过书并最终与原告张某达成协议,归还执行款。

经过4个小时的奔波,该院成功抓获、拘留6名“老赖”。有1名“老赖”自动履行义务,3名“老赖”与申请执行人达成和解,其他2名态度强硬不愿履行义务的被送至看守所。④1



## 赖账逃了三年 千里之外被抓

本报讯(记者王付栓 通讯员杨桂东 屈熙尧)11月16日22时许,内乡县法院联合当地公安机关,将躲在千里之外拒不执行法院判决的“老赖”魏某押回内乡。

2013年4月8日,柳某

驾驶三轮载货摩托车,由南向北行驶至内乡县大桥乡赵沟村路段,与临时在道路上停车的魏某驾驶的无牌照专项作业车追尾相撞,柳某当场死亡。事故发生后,经交警大队协商,魏某支付了丧葬费15000元,其他损失拒

付。内乡县法院经审理,判决魏某赔偿柳某亲属29万余元。

该案进入执行程序后,魏某却躲到外地规避执行。在长达3年的执行中,因魏某与法院玩起了“躲猫猫”,案件久拖难结。今年9月4

日,内乡县法院以魏某涉嫌拒不执犯罪,将此案移送公安机关。11月7日,魏某到安徽省天长市办事,他出示身份证办理住宿手续时,系统自动报警。11月16日,内乡县法院干警赶到天长市,将魏某押回内乡。

## 酒后驾车追尾

### 自己重伤,还被判刑

本报讯(记者王付栓 通讯员王晶雅)11月17日,西峡法院刑事巡回法庭在县城紫金街道小城社区审理王某危险驾驶罪一案。王某醉酒后驾驶摩托车,撞在路边停放的一辆重型低平板半挂车尾部,将自己撞成重伤,被当庭判处拘役两个月,并处罚金5000元。

今年5月3日晚10时许,西峡县五里桥镇杨岗村的王某,酒后驾驶无牌摩托车,沿312国道西峡段自西向东行至五里桥镇,与临时停放的一辆重型低平板半挂车尾部碰撞。事故发生后,王某受伤,两车受损,王某负此次事故的主要责任,半挂车司机负次要责任。这场事故造成王某重型颅脑损伤、颈椎损伤、胸腹部闭合性骨折等多处损伤。

庭审中,王某因身体状况不能说话,只能用点头或摇头,回答公诉人、法官的提问,给审判工作带来极大难度。主审法官考虑到王某的实际状况,为他找来较为舒适的座椅,由他的妻子在旁边照顾。被告席后,小城社区30名社区矫正人员旁听。

检方认为,王某虽然在事故中造成自身受到严重损伤并未伤及他人,但起因是他醉酒驾驶机动车,给社会 and 他人带来了威胁,依据相关法规,符合危险驾驶罪的量刑标准。辩护律师及王某对此指控无异议,只希望法庭能考虑王某并未对他人造成伤害,反而使自己受到严重损伤,仍处于治疗阶段的事实,予以从轻或减轻处罚。合议庭合议后,依法依情对王某进行公开宣判:王某犯危险驾驶罪,判处拘役两个月,并处罚金5000元。④2



## 路上停车聊天

### 导致后车追尾了

本报讯(记者徐蕾 通讯员魏长山)11月18日早上,市区滨河路发生一起小车追尾事故。事故原因竟是前面两车的司机在马路上停车聊天,后车司机发现情况刹车不及导致追尾。幸好事故未造成人员受伤。

11月18日早高峰时段,仲景桥北与滨河路交叉口,市公安局交通管理支队勤务一大队交警正在指挥车辆有序通行。这时,滨河路上的一条机动车道上,一辆正在行驶的白色轿车在机动车道上停了下来。民警以为该车出了故障,谁知该车司机从容按下车窗,探出头跟停在路边的一辆出租车上的驾驶员聊了起来,连绿灯亮了都没注意到。执勤民警发现后,正要前去制止该种行为,紧跟其后的一辆小轿车紧急刹车时因道路湿滑,追尾到正在聊天的出租车上,好在两车损伤不大,也无人员受伤。④2